

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 13(10411)

3 апреля 2018г.

Цена свободная

8 апреля —
Светлое Христово Воскресение

С великим праздником!

Уважаемые жители Тверской области!
Сердечно поздравляю вас
с великим праздником —
Светлым Воскресением Христовым!

Светлая Пасха напоминает об истинных духовно-нравственных ценностях и традициях Верхневолжья, которое является древним центром православия в России. Она наполняет сердца верующих добротой и милосердием, помогает в стремлении трудиться ради ближнего и родной земли.

Пусть пасхальные торжества согреют вас радостью, придадут сил для новых свершений.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!
Христос Воскресе!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Публичные слушания — 10 апреля 2018г.

Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний, образованный решением Собрания депутатов Весьегонского района от 21.03.2018 № 253, сообщает: 10 апреля 2018г. в 10 часов в зале заседаний администрации Весьегонского района проводятся публичные слушания по вопросу: «О проекте решения Собрания депутатов Весьегонского района «О внесении изменений и дополнений в Устав Весьегонского района Тверской области, принятый решением Собрания депутатов Весьегонского района от 28.06.2005 № 58» (с проектом Устава можно ознакомиться в отделе правового обеспечения, в кабинете № 41 администрации района и на сайте Весьегонского района).

Рекомендации и предложения по обсуждаемому вопросу предоставлять в письменной форме в отдел правового обеспечения администрации Весьегонского района (ул. Коммунистическая, 16) не позднее 8 апреля 2018 года до 17.00.

Контактные телефоны 2-21-11, 2-15-89.
А.С. ЕРМОШИН,
председатель оргкомитета

Читайте 4-5 страницы

Началась основная подписка

1 апреля началась основная подписка на газеты и журналы на второе полугодие 2018 года. Вместе с этим объявляется конкурс среди почтальонов района по подписке на газету «Весьегонская жизнь». Каковы результаты предыдущего конкурса?

По результатам подписки на газету «Весьегонская жизнь» на первое полугодие 2018 года в г. Весьегонске первое место у почтальона почтового отделения № 1 Макаровой Марии Александровны — 80 подписчиков. Второе место у почтальона этого же почтового отделения Макаровой Валентины Ивановны — 74 подписчика. Третий результат у почтальона почтового отделения № 1 Кузьмина Романа Викторовича — 74 подписчика. Надо отметить хороший результат у почтальона Матвеевой Татьяны Викторовны — 60 подписчиков. Она работает в почтовом отделении № 1.

В селе наилучшего результата

достигла почтальон почтового отделения с. Чамерово Хвастунова Светлана Валерьевна. Она подписала 47 человек. По 40 человек подписали на «районку» почтальоны: п/о Любегощи — Кочнев Андрей Анатольевич; п/о Большое Овсянниково — Кузнецова Антонина Александровна; п/о Чернецкое — Демидова Елена Викторовна. Все они будут отмечены редакцией газеты.

Как уже говорилось выше, началась основная подписка на нашу газету. Цена на полгода в отделении связи у почтальонов составляет 429 руб. 96 коп.; на три месяца — 214 руб. 98 коп.

Газету можно выписать и непосредственно в редакции. Но за ней надо приходиться самим. Стоимость подписки на 6 месяцев в этом случае составляет 270 рублей, на 3 месяца — 135 рублей, на 1 месяц — 45 рублей.

А. КОНДРАШОВ

Сжала сердце боль...



Дети - ангелочки! - плачет вся страна...
Всех вас ожидает рай и небеса!
Наша скорбь огромна,
сжала сердце боль...
Боже, всех погибших в небе упокой!

Люди по всей России скорбят вместе с родными и близкими жертв пожара в Кемерово. Трагедия в торговом-развлекательном центре «Зимняя вишня» стала общей болью для всей страны. Согласно последним данным, погибли 64 человека, из них 41 ребенок.

Во многих российских городах и селах прошли траурные митинги в память о погибших на пожаре. Вся Россия скорбит...

Чистодубровская библиотека и Дом

культуры тоже не остались равнодушными и организовали акцию «Кемерово, мы с тобой!». К Придорожной часовне-копилке жители Чистой Дубровы несли игрушки и цветы, детские книжки. Почтили память погибших минутой молчания. В эти дни были отменены все развлекательные мероприятия в учреждениях культуры. Выражаем соболезнования всем родным и близким погибших на пожаре в ТЦ «Зимняя вишня» и слова поддержки всем жителям Кемеровской области. Скорбим вместе с вами. #кемеровомыстобой#кемерово-скорбим.

Я. СИМОНОВА,
Л. ПАВЛОВА,
культработники

Ремонту дорог — особое внимание

Одной из приоритетных задач, как считает Губернатор Тверской области Игорь Руденя, является ремонт местных дорог, приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети населенных пунктов. Он поставил задачу провести все конкурсные и другие подготовительные процедуры в максимально короткие сроки, чтобы не затягивать начало дорожных работ.

По сообщению Министерства транспорта Тверской области, в 2017 году финансовая поддержка муниципальных образований из бюджета области была увеличена в три раза по сравнению с предыдущими годами. А в 2018 году из бюджета региона будет направлено еще больше — 1 миллиард 223 миллиона рублей, что составляет 79%.

В Весьегонске в этом году запланировано отремонтировать два объекта на магистральных улицах

города с высокой интенсивностью движения: первый объект — проезд Свободный (от переезда ДОК-15 до пересечения с ул. Сенная), второй — улица Серова (разбитый участок от кладбища в сторону Устюжны). Общий объем ремонтных работ — 1,085 км. Общий объем затрат составляет 14217,4 тыс. руб.

Как отметил заместитель главы администрации г. Весьегонска С.Е. Илюшов, заказчиком объектов является администрация города. Из областного бюджета на реализацию программы будет выделено около 80% средств, остальные деньги — из местного бюджета. Оба объекта, согласно закону ФЗ № 44, должны пройти процедуру аукциона, после чего определится компания, выигравшая торги. Администрация города затем заключит с ней контракт на выполнение ремонтных работ.

Л. МИТИНА

ПОВЕСТКА ДНЯ

заседания Собрания депутатов Весьегонского района 3 апреля 2017 года в 11.00.

1. Отчет главы администрации Весьегонского района за 2017 год.
2. Отчет о работе Собрания депутатов Весьегонского района за 2017 год.
3. О внесении изменений в бюджет муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

С рабочим ВИЗИТОМ

29 марта министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Андрей Валентинович Волгин провел в администрации Весьегонского района прием граждан по личным вопросам. Они касались жизненно важных проблем граждан сельских поселений. Затем министр провел рабочее совещание с представителями энергосбытовых компаний и руководством районной и городской администраций.

Специально приехавший в Весьегонск директор ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт» П.Н. Косарев вынес на повестку дня вопрос о накопившейся за годы большой задолженности ряда предприятий ЖКХ и управляющей компании Весьегонского района за электроэнергию. С апреля 2014 года задолженность составляет 26,6 млн. рублей. Некоторые из этих предприятий уже несколько лет признаны банкротами. С разъяснением ситуации по данному вопросу выступили глава администрации Весьегонского района И.И. Угнивенко, глава городского поселения г. Весьегонск В.А. Комаров. О принятых мерах к задолжникам говорил руководитель Весьегонского участка «АтомЭнергоСбыт» В.П. Степанюк. Были заслушаны все стороны, обсуждена сложная обстановка, в которой находится сейчас муниципальное предприятие «Весьегонские коммунальные системы», задолженность предприятия составляет более двух миллионов рублей. После высказанных предложений участниками совещания были определены пути выхода из сложившейся ситуации.

Л. МИТИНА

Короткой строкой

Пожар в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерово унёс жизни 64 человек (данные на момент подписания номера). Заведены уголовные дела, но на множество вопросов ответы так и не найдены. И самый главный из них: «Почему такое снова стало возможным?» Почему так и не были извлечены уроки из прошлых трагедий?

(АиФ, № 13, 28 марта-2 апреля 2018г.)

Обсуждается новая инициатива Правительства: поднять подоходный налог с нынешних 13 до 15%, а зарплаты в 10-12 тыс. руб., которые сегодня получают 10 млн. человек, от налога освободить вообще.

(АиФ, № 13, 28 марта-2 апреля 2018г.)

Вступило в силу Постановление Правительства о порядке ведения реестра коррупционеров, которых уволили с госслужбы с формулировкой «в связи с утратой доверия». Прощтрафившихся будут вносить в список на 5 лет. Реестр размещается в открытом доступе на всеобщее обозрение.

(АиФ, № 13, 28 марта-2 апреля 2018г.)

Глава Минфина Антон Силуанов заявил, что Правительство РФ уже в ближайшее время «должно изменить методику определения кадастровой стоимости недвижимости, по которой рассчитывается имущественный налог».

(АиФ, № 11, 14-20 марта 2018г.)

Следить за водой

Тверская область готовится к весеннему половодью



Сотрудники Главного управления МЧС России по Тверской области продемонстрировали технические средства, которые могут быть задействованы в период весеннего половодья

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В Верхневолжье есть районы, которые после снежных зим готовятся к весне с особой тщательностью. Реки на их территории в период дружного таяния снега нередко норовят выйти из берегов. А это чревато подтоплениями для населенных пунктов, расположенных у водоемов.

Исходя из данных многолетних наблюдений, возможность подтопления существует в 10 муниципальных образованиях Верхневолжья. Это Андреапольский, Бельский, Западнодвинский, Нелидовский, Осташковский, Торопецкий, Жарковский, Максатихинский, Пеновский и Калининский районы. Руководители этих территорий, а также представители региональных министерств и федеральных структур 20 марта приняли участие в селекторном совещании, которое провел губернатор Тверской области Игорь Руденя. Совещание было посвящено обеспечению безаварийного прохождения весеннего половодья. В тот же день тему обсудили и на заседании регионального правительства.

– В этом году выпало большое количество осадков, очень много снега, поэтому нам надо быть готовыми к любому развитию ситуации, – предупредил Игорь Руденя. – Вопрос половодья не терпит отлагательств,

природа ждать не будет. С 26 марта входим в режим активного наблюдения. Основная задача – ежедневный мониторинг уровня воды в водоемах.

Метеорологи стремительно прихода весны и резкого потепления в ближайшее время не обещают, процесс идет плавно. Однако некоторые реки уже освобождаются от сковывающего их ледяного панциря. Дружное таяние льда на большинстве водоемов начнется в апреле. Усугубить ситуацию могут дожди. Но в регионе готовы к любому развитию событий.

В проведении профилактических и противопаводковых мероприятий на территории Верхневолжья будут задействованы более 8,5 тысячи сотрудников МЧС, 1980 единиц



Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Наша задача – чтобы риски, связанные с прохождением половодья, не приносили материального и морального ущерба гражданам, проживающим и находящимся на территории Тверской области. В первую очередь необходимо провести профилактические мероприятия и обеспечить готовность всех сил и средств, которые будут задействованы в этом направлении.

автомобильной, специальной, инженерной техники, 16 воздушных судов, 147 плавсредств. Сформировано 5 подрывных команд для разрушения льда на водоемах. Об этом на заседании правительства доложил начальник ГУ МЧС России по Тверской области Арсен Григорян. С 12 марта начаты проверки муниципальных образований и гидротехнических сооружений для безаварийного пропуска весеннего половодья.

Главы Андреапольского, Бельского, Калининского, Максатихинского, Нелидовского и Осташковского районов на селекторном совещании тоже отметили, что готовы к прохождению половодья. По словам руководителей, во всех муниципалитетах определены силы и средства для работы в этот период, предусмотрено необходимое финансирование, разработаны планы эвакуации. В каждом из районов, где возможно подтопление, подготовлены пункты временного размещения для граждан, которые в случае необходимости смогут вместить в общей сложности более 2 тысяч человек.

Для снижения вероятности подтоплений в 2017 году проведена расчистка и дноуглубление 4,2 км реки Обши в Белом, расчистка русел Конькова ручья в Кимрах, Шошинского плеса в Ивановском водохранилище, рек Тьмаки и Лазури в Твери. Общий объем средств, направленных на эти цели, составил более 77 млн рублей.

Губернатор отметил, что в противопаводковых мероприятиях должны быть задействованы не только руководители территорий и сотрудники МЧС, но и гидрометцентра, министерств лесного хозяйства, природных ресурсов и экологии, транспорта. Также Игорь Руденя заострил внимание на своевременном проведении работ по расчистке водопропускных труб, малых мостов и водосбросных лотков, чтобы минимизировать угрозу размывания дорожного полотна. Это обязанность дорожно-эксплуатационных организаций, отвечающих за содержание трасс и мостов. Наряду с текущим содержанием необходимо обеспе-

чить строгое соблюдение технологий при строительстве таких объектов.

Министерству транспорта Тверской области глава региона дал поручение ежедневно до окончания паводкового периода контролировать работу подрядных организаций по содержанию дорог и водопропускных дорожных объектов, находящихся в зоне возможного затопления. Кроме того, как подчеркнул губернатор, необходимо закреплять в контрактах с дорожными организациями ответственность за нарушения технологий, приведшие к разрушению дорожного полотна вследствие паводка.

Сейчас паводковую обстановку на территории области контролирует региональное управление МЧС совместно с Тверским гидрометцентром. Сотрудники тверского подразделения ФГУП «Канал имени Москвы» ведут мониторинг на своих искусственных гидротехнических сооружениях. По их информации, все объекты предприятия на территории региона к пропуску половодья готовы и работают в штатном режиме.



Пространство развития

В послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин предложил развернуть программу пространственного развития страны. Она будет направлена в том числе на создание современной инфраструктуры в малых городах и населенных пунктах, вовлечение некоммерческого сектора в решение социальных вопросов.

В социально полезную деятельность в малых городах и поселениях будут вовлекать и молодежь. На это нацелен проект «Пространство развития», который будет реализован при поддержке Российского союза молодежи. По итогам конкурсного отбора предполагается в 8 федеральных округах создать 100 проектных команд, которые будут работать над 100 социально значимыми проектами на муниципальном уровне. Представители Тверской области уже подали заявки на участие в проекте.

Сейчас идет этап конкурсного отбора. Его победители будут объявлены в апреле. Они примут участие в форуме лидеров в Москве, где пройдут обучение проектному менеджменту, командообразованию, нетворкингу, основам конфликтологии и управления групповой динамикой, мотивации и привлечению актива.

Далее молодежным лидерам предстоит сформировать на своих территориях проектные команды для решения конкретных социально значимых проблем муниципалитетов. Эти команды пройдут обучение в школах социального проектирования и приступят к реализации своих проектов.

Предполагается, что в дальнейшем проектные команды «Пространства развития» трансформируются в молодежные некоммерческие организации, ориентированные на решение актуальных задач на местах.

– В Тверской области почти 30 тысяч человек безвозмездно участвуют в реализации социально значимых проектов и мероприятий. Для правительства региона активные представители гражданского общества и некоммерческие организации – это партнеры в работе по развитию Верхневолжья, – уверен губернатор Игорь Руденя.

Общественные активисты и представители НКО в начале марта обсуждали в Твери вопросы реализации гражданских инициатив, повышения комфорта городской среды и уровня жизни людей, делились планами работы на 2018 год. Эти темы были главными на форуме некоммерческих организаций и форуме городских сообществ. Они объединили представителей социально ориентированных некоммерческих организаций, активных жителей Верхневолжья, среди которых немало молодежи.

туризм

Дарья ПЕТРОВА

Туристический портал Тверской области welcometver.ru вошел в топ-10 сайтов для путешественников.

Наш регион – в одной десятке с Московской областью, Санкт-Петербургом, Татарстаном, Алтаем и другими успешно позиционирующими себя территориями. Независимый рейтинг лучших интернет-ресурсов, раскрывающих туристский потенциал субъектов РФ, составлен журналом «Отдых в России». Достоинства и недостатки порталов оценивались экспертами и рядовыми пользователями.

Среди критериев оценки – современный и понятный дизайн, полнота и актуальность размещенной информации, «**Весьегонская жизнь**»

Лучшая витрина региона

практическая значимость для туристов, удобная навигация по сайту, наличие карт, посещаемость ресурса и его открытость. Welcometver.ru активно продвигает себя в социальных сетях. На аккаунты портала подписаны более 7 тысяч человек, его публикации еженедельно просматривают более 20 тысяч человек.

Губернатор Игорь Руденя считает, что позиционирование Тверской области в сети Интернет имеет большое значение для развития туристского потенциала.

– Туристический портал – это, прежде всего, витрина нашего региона. Данный ресурс

должен соответствовать современным требованиям профессионального сообщества и самих туристов, – убежден Игорь Руденя.

Попадание в топ-10 лучших сайтов для путешественников не может не радовать, особенно с учетом того, что обновленный туристический портал Тверской области запущен только в прошлом году. Он действительно стал витриной, которая привлекает внимание и продукт с которой непременно хочется «попробовать». На сайте welcometver.ru представлено 9 актуальных туристических направлений, востребованных путешествен-

никами. Здесь есть подробное описание более чем 400 достопримечательностей области и актуальная схема проезда к ним на Яндекс картах. Действует раздел «Интерактивная карта», где, указав вид отдыха (например, детский или семейный), можно увидеть все подходящие варианты на карте региона. Туристы, выбрав направление для путешествия, могут сразу воспользоваться возможностью онлайн-бронирования отелей. Предусмотрен раздел для профессионалов, куда представители туристической индустрии могут направлять информацию о своих объектах и услугах.